	Название курса
	  Обществознание

	Класс
	7

	Количество часов
	  35ч  (1 час  в неделю).



	Нормативная база
	Учебная программа разработана на основе:

· Федерального Закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
· Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 №1015; 

· Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (утвержден приказом Минобрнауки России приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «17»  декабря2010 г. № 1897);
· Приказа Министерства образования и науки РФ от 29 декабря 2014 г. N 1644 "О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря  2010 г. N 1897 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования";
· Приказа Министерства образования и науки РФ от 31 декабря 2015 г. N 1577 "О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря  2010 г. N 1897 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования";
· СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», утв. Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. №189, зарегистрированных в Минюсте РФ 3.03.2011 №19993 (далее - СанПиН 2.4.2.2821-10);

· Приказа Минобрнауки России от 31.03.2014 N 253 "Об утверждении федерального перечня учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования";

· Приказа Минобрнауки России от 08.06.2015 N576 "Об внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 31.03.2014 N 253 ";

· Примерной основной образовательной программы основного общего образования;

·  Устава МБОУ СОШ №2 МО «Барышский район»;
· Основной образовательной программы основного общего образования

  МБОУ СОШ №2 МО «Барышский район».

· Рабочих программ . Обществознание. 5-9 классы Предметная линия учебников под ред. Л.Н. Боголюбова [и др.]; Л. Н. Боголюбов, Л. Ф. Иванова, Н. И. Городецкая. - М. : Просвещение, 2014.


	Учебник
	Обществознание. 7 класс : учеб.для общеобразоват. учреждений с прил. на электрон, носителе / Л.Н. Боголюбов [и др.]; под ред. Л. Н. Боголюбова, Л. Ф. Ивановой. - М. : Просвещение, 2016.

1. 

	Цель курса
	· развитие личности в ответственный период социального взросления человека (10—15 лет), её познавательных интере​сов, критического мышления в процессе восприятия социаль​ной (в том числе экономической и правовой) информации и определения собственной позиции; нравственной и право​вой культуры, экономического образа мышления, способно​сти к самоопределению и самореализации;

· воспитание общероссийской идентичности, граждан​ской ответственности, уважения к социальным нормам; при​верженности гуманистическим и демократическим ценностям, закреплённым в Конституции Российской Федерации;

· освоение на уровне функциональной грамотности си​стемы знаний, необходимых для социальной адаптации: об обществе; основных социальных ролях; о позитивно оценива​емых обществом качествах личности, позволяющих успешно взаимодействовать в социальной среде; сферах человеческой деятельности; способах регулирования общественных отноше​ний; механизмах реализации и защиты прав человека и граж​данина;

формирование опыта применения полученных знаний для решения типичных задач в области социальных отноше​ний; экономической и гражданско-общественной деятельно​сти; межличностных отношений; отношений между людьми различных национальностей и вероисповеданий; самостоя​тельной познавательной деятельности; правоотношений


